

商城县 春风送岗 就业有路

本报讯(记者尹小剑 李振阳 通讯员洪兰)为满足企业用工需求,帮助返乡人员等重点群体就业,2月18日一大早,以“春风送岗促就业 精准服务促发展”为主题的2024年“春风行动”专项服务活动现场招聘会在商城县文体广场火热进行,前来咨询求职者络绎不绝。

“春节假期里听说这里有招聘会,就过来看看。我今年6月大学毕业,学的是机械设计专业,想在家门口找份专

业对口的工作。”24岁的应聘者张仁德在开源环保(集团)有限公司展台前说道。

在招聘会现场,该县人社局设置了若干企业招聘区,参加招聘会的求职者和企业负责人早早到场,不少企业的招聘台前站满了前来应聘的求职者,求职者一边认真阅读企业用工需求,一边和企业招工代表深入交流,寻找合适的工作岗位。

据悉,本次招聘会共有40余家企业参加,涉及生产制造、贸易零售、医药生物科技、房地产、餐饮服务等行业,提供销售、文职、普工、技工、会计等多类就业岗位176个。截至目前,已吸引求职者400余人到场咨询,现场达成就业意向217人。此外,活动现场还特别设置了指导区、咨询区等特色服务区域,为求职者提供精准、有针对性的创业就业指导。同时,县人社局还在商城招聘网同步组织“春风行动”线上招聘会,现场设置招聘直播间,邀请重点企业等直

播带岗、宣传推介,通过微信、抖音等平台“面对面”与求职者解疑惑、聊发展、谈薪资。

“此次人才招聘会,不仅为求职者提供了丰富的就业机会,也为企业注入了新的发展活力。下一步,我们将通过多形式、多渠道做好劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,助力劳动者家门口就业,全力稳就业、保用工、促发展。”商城县人社局相关负责人介绍道。

内乡县档案馆 为群众提供便捷查档服务

本报讯2月18日,在春节假期结束后的第一个工作日里,内乡县档案馆内迎来了首批查档群众。工作人员认真细致办理查档手续,并热心为群众提供相关业务咨询,让群众在短时间内获取所需档案。在过去的一年中,县档案馆共接待社会各界档案利用者2800余人次,查阅文书档案800余卷2000余件,复印文书档案资料3878页。在每一次提供查档服务的同时,内乡县档案馆都努力为群众提供最贴心、暖心、真心的高效优质服务。

新的一年,内乡县档案馆将进一步扎实推进“我为群众办实事”实践活动,继续秉承为民服务的理念,不断优化服务流程,提升服务质量,努力实现档案服务的亲民化、高效化和个性化,为广大群众提供更加便捷、高效的档案服务,为促进内乡县的社会经济发展贡献更多的档案力量。(张震 卢晓)

多措并举加强财政资金监管

近年来,永城市陈官庄乡财政所采取加强资金监管的措施,强化资金监管意识,将资金监管作为重点工作,形成人人参与监督的工作格局。

该乡财政所通过公示栏和电子屏等渠道公示资金使用情况,建立全程监管机制,明确监管任务,落实监管责任,提高了资金管理的规范化和科学化水平,为该乡经济发展提供了保障。(陈超)

柘城县 驰而不息纠“四风”

本报讯(记者李燕 通讯员宋谨星)近日,为严防“四风”反弹回潮,柘城县纪委监委坚持教育与监督并重,预防与惩治齐发力,重锤敲响鼓,着力营造风清气正、干事创业的良好氛围。

据了解,该县纪委监委成立5个专项监督检查组,采取明察暗访、随机抽查、蹲点监督等方式,深入县域内餐馆、名烟名酒店、土特产商店、农家乐等场所,通过调阅税务发票、消费凭证、订台记录、购物卡办理等信息,深挖细查违规收送礼品

礼金及“吃公函”“吃老板”“吃下级”等问题。截至目前,检查各类服务场所51个,督促整改问题2个。

此外,该县纪委监委督促全县各级党组织深入开展专题纪律教育,通过集体学习、廉政提醒谈话、签订“两违规”及酒后失德失范问题治理承诺书、召开警示教育会等多种方式,对党员干部发信号、打招呼、提要求,让浓浓廉味在机关不断充盈。截至目前,签订承诺书1.2万余份,廉政谈话1300余人次。

为进一步畅通信访举报渠道,

该县纪委监委安排专人负责受理、处置问题线索,建立了来信、来访、电话、邮箱“四位一体”举报平台,“线上线下”无缝衔接,织密全方位监督网络,持续营造严的氛围。

“下一步,我们将持续加大明察暗访力度,驰而不息净化节日风气,对顶风违纪行为,既查直接责任,也查领导责任和监督责任,以强有力的监督执纪问责为全年作风建设开好头、起好步。”柘城县纪委书记、县监委主任何洪亚表示。

淮滨县 群众现金“被盗” 民警及时找回

本报讯“我昨天从外地打工回家,带回的10万元现金在家中被盗。”

2月17日上午11时许,淮滨县公安局王家岗派出所接到了岗村群众报警。

警情就是命令,接警后,王家岗派出所所长任豪立即带领民辅警赶往现场,同时向县公安局刑警大队汇报此案。听取案情汇报后,刑警大队立即派出侦查员赶赴现场。

经初步了解,2月16日早晨6时

许,符某某夫妇二人从浙江省绍兴市将10万元现金装在行李包里,坐高铁返家准备建房用。当天17时许到家后,夫妻二人将行李包放在屋内锁好门就去亲戚家吃饭,第二天上午发现行李包里10万元现金不翼而飞了。

侦查人员通过现场勘察,发现门窗完好,没有破坏痕迹,门钥匙也没有交给别人,调取邻居监控也未发现有可疑人员。此时任豪与侦查人员根据现场勘察情况,综合

分析被盗的可能性不大。于是再次详细询问符某某夫妇二人,这时得知符某某当晚在亲戚家喝了酒,回家后的一些情况记不清了。于是任豪和侦查人员以及符某某夫妇二人从房屋、床、桌子、衣柜进行查找。功夫不负有心人,最终在一楼卧室里的衣柜里找到了10万元现金。

当符某某夫妇二人看到这10万元现金时,脸上立刻露出了笑容。(王长江 姜蕾雷)

许昌市东城区 关爱帮扶空巢老人

本报讯(记者宋广军 通讯员王琳)“大娘,今天您的身体怎么样了,头还晕吗?”2月5日中午,许昌市东城区邓庄街道空港新城社区干部带着饺子、汤面等食物入户探望高龄老人甄秀荣祖孙二人。

据了解,今年93岁的甄秀荣独自抚养着失去双亲且患有小儿麻痹症的未成年外孙子,两人长期共同生活。一小一老的生活时刻牵动着社区干部们的心。

为了有效保障老人和孩子的身体健康和安全,空港新城社区党支部书记支艳发动党员干部及工作人员,联系辖区餐饮门店,并安排专人负责每日为祖孙二人送去三餐。同时,社区干部及工作人员每日定时轮流上门探访慰问,力保特殊时期,在精神上、生活上竭力为祖孙二人提供帮扶。

“谢谢你们,照顾我们衣食,在最困难的时候给了我们活下去的勇

气。”看着社区干部及工作人员奔波忙碌的身影,不是亲人胜似亲人的照顾,甄秀荣流着眼泪感激地说。

爱心接力照顾患病祖孙二人,这样的暖心事只是东城区民生服务工作中的一个缩影。

近年来,东城区不断坚持党建引领基层治理,聚焦群众“急难愁盼”问题,以民生为出发点,着力提升社区综合治理水平和为民服务能力,用真心、真情办实事、解民忧,努力把学习成果转化为实际成效,用服务群众的温度来拓展基层治理的深度。

支艳告诉记者,为帮助独居老人及时解决生活需求,该社区制定了党员包联“帮扶关爱”的长效机制,通过坚持微信问候、上门走访的方式,建立困难群众、特殊群体台账,实现了服务群众“零距离”,真正做到“空巢不空心、社区服务暖人心”。

禹州市 不动产登记业务“不打烊”

本报讯(记者宋广军 通讯员张延伟)“真没想到,这么快拿到不动产权证书了。”2月8日,禹州市的刘先生接到该市“市民之家”工作人员的电话通知后,来到“市民之家”不动产登记窗口,顺利地拿到了红艳艳的不动产权证书。

据统计,仅2月1日以来,禹州市累计办理不动产登记业务2242件,其中2月8日当天颁发不动产权证书181本,办理抵押登记等业务90件。

因节前返乡人员较多,不动产登记窗口业务激增,为妥善应对群众集中办证高峰,禹州市不动产登记中心统筹安排、科学调度,及时向“一线”窗口增派人员力量,各岗位负责人身体力行、率先垂范,通过提前到岗、延迟下班等服务措施,严格落实“首问

负责”“一次告知”“限时办结”等制度,提高办事效率和服务质量。

同时,该中心加大对业务流程、资料提供等方面的宣传和现场“帮办”力度,坚持线上线下业务办理相结合,实现不动产登记业务24小时“不打烊”。对批量办证企业设立专用窗口,开辟绿色通道,对老弱病残孕等特殊群体提供电话预约和送证上门等人性化服务,不断增强群众的获得感和幸福感。

禹州市自然资源和规划局相关负责人表示,将不断巩固提升不动产登记窗口业务能力,切实加强工作人员纪律作风建设,以时时放心不下的责任感和紧迫感,构建更加规范透明、优质高效的不动产登记体系,更好地为企业和市民服务。



2022全国公益广告大赛获奖作品